



柯城“云招聘” 安全高效打造卫生人才梯队

本报讯（记者 吴怡婧 通讯员 张琦 潘江）“线上人才招聘真的好，不受时间、空间限制，还增加了求职机会，避免了不少麻烦。”3月24日，陕西省汉中市的面试者李婷谈及前两日参加的柯城“云招聘”，竖起了大拇指。

自新冠肺炎疫情发生以来，我区各医疗机构积极投身疫情防控阻击战中。为及时充实疫情防控工作人才队伍，区人社局根据疫情防控形势需要，积极探索线上招聘新形式，开启“云招聘”。3月9日，区人社局和区卫健局线上发布招聘公告，面向全国公开

招聘卫生人才16人，招聘实行网上报名和视频面试，共吸引全国17个省份107人报名，经审核，共85人入围面试，12人视频面试成功进入体检环节。

通过钉钉进行视频面试，是本次招聘的最大亮点。面试者只需准备一台电脑和一部手机，电脑进行视频通话，手机用于录制面试全过程。“轮到我时大概11点半，共有7位面试官，问了我2个问题，规定用时10分钟。答题结束我就将视频上传，晚上6点半就公布结果了。”李婷表示，这种方法贴合实际，既提高了效率，

也保障了疫情下考生的生命安全，对单位和考生而言是双赢。

“这是我们首次尝试人才网上‘云招聘’，虽然取消了笔试环节，但在视频面试环节加大了专业性考察，面试全过程派专人严格监督，确保招聘过程公平公正公开。”区人社局工作人员说。

疫情发生以来，区人社局不断出新招，充分利用微信公众号、钉钉、报纸、电视等形式，组织开展不同类型的线上招聘会、空中宣讲会等，确保就业宣传不停歇、招聘工作不间断。

区政府与省教育技术中心 签订教育信息化战略合作协议

本报讯（通讯员 刘秀芬）3月24日，柯城区人民政府和浙江省教育技术中心教育信息化战略合作协议签约仪式在浙江省教育技术中心举行。双方将在教育信息化方面开展全面合作，本着“服务师生、聚焦重点、合作共赢”的原则，以教育信息化引领教育现代化，形成智慧教育“柯城经验”，助推柯城教育现代化水平全面提升。

根据战略合作协议，双方将建立定期互访沟通机制、专项工作研究制

度和互惠互利共赢机制，在区域教育信息化发展规划研究、国家级智慧教育示范区创建、教育信息化实验室建设等方面共同推进柯城区教育信息化建设。

在浙江省教育技术中心的支持与引领下，我区将进一步完善教育信息化发展的顶层规划和设计，加快推进教育信息化工作进程，推动教育教学改革，促进教育公平，提高教育质量，为我区教育优质均衡发展提供新动能。

爱心“疫”剪

3月24日，花园街道花港社区携手万达罗亚帝美发沙龙，在花港家园开展爱心义剪志愿服务活动，为防疫一线的志愿者们免费理发。

（徐倩 汪永虹 卢颖 摄）



关于2020年清明期间 暂停有关祭扫活动的通告

为避免清明期间因集中祭扫活动引发输入性和聚集性疫情，保护广大群众的身体健康和生命安全，根据有关法律法规以及《浙江省民政厅关于做好2020年清明期间疫情防控和安全祭扫工作的通知》和《衢州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组（指挥部）关于2020年清明期间暂停有关祭扫活动的通告》等文件精神，现就2020年清明祭扫服务管理有关事项通告如下：

一、暂停有关祭扫活动。市级所有公墓（第一公墓、第二公墓、第三公墓）及相应骨灰堂等殡葬服务机构，即日起暂停市民群众现场祭扫活动（2020年1月1日之后去世入葬的新墓实行预约祭扫），暂停举办集中祭扫、集体共

祭、集体安葬仪式等集体性活动。

二、开展代为祭扫。4月4日—6日，市级各公墓及相应骨灰堂统一由市殡仪馆免费代为鲜花祭扫。

三、倡导网络祭扫。4月1日起开通网上祭祀通道，进行网上祈福，对逝者进行追思祭拜。一是手机关注“衢州民政”微信公众号，点击“便民服务—网上祭祀”；二是手机关注“百善殡葬网”微信公众号，点击进入“在线祭拜”；三是电脑登录网址www.wanjiaxianghuo.com/，点击衢州公墓专区，创建网上祭祀纪念馆。

四、实行新墓预约祭扫。对2020年1月1日之后去世入葬的新墓实行预约祭扫，市民可拨打0570-3830080向市殡仪馆

实名预约，参与现场祭扫人员不超过5人。按照分段错峰原则，实行先预约后祭扫。

五、全区农村公益性公墓落实专人管控，错峰错时祭扫，参与现场祭扫人员不超过5人，佩戴口罩，倡导“鲜花换火纸、植树祭祖先”等低碳健康、绿色生态的祭扫方式。

六、市民的身体健康，是对先人最大的慰藉。希望广大市民继续团结一心，众志成城，以战“疫”的捷报告慰先人。

本通告自发布之日起执行。请广大市民朋友给予理解、支持和配合。

衢州市柯城区新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部
2020年3月25日

我区开展农村饮用水 水源点检测

本报讯（记者 徐颖敏 通讯员 陈磊）3月22日至28日是第三十三届“中国水周”。为保障农村饮水安全，连日来，区乡村振兴公司与相关检验检疫技术人员分赴石梁、七里、九华、沟溪4个乡镇，对26个农村饮用水水源点进行检测。

农村饮用水安全是农村居民生活状况得到改善的重要标志，直接关系农民的切身利益。据悉，自2019年全面落实农村饮用水安全行政首长负责制以来，区乡村振兴公司作为柯城区联村、单村集中式供水工程县级统管单位，

我区阶段性减免缓 三项社会保险费

（上接1版）保人，三项社会保险费缓缴总计435万余元。

浙江金沃精工股份有限公司是我区重点企业，2月份减免的三项社保费多达32万元。“之前社保费返还政策我们享受到了，加上这次减免，我们企业一共可以节省下100多万元支出，负担小了不少。”公司企管部部长徐益曼告诉记者，公司现有员工700多人，减免下来的钱，公司将用于奖补政策、员工福利等，鼓励员工以更大热

情投入生产，帮助企业完成订单，将时间“抢”回来。

截至目前，我区参保企业主要以中小微企业为主，此次减免涉及中小微企业及以单位方式参保的个体工商户6100余家，预计可减免2—6月份基本养老保险约1.17亿元；涉及大型企业及民办非企业、社会团体等各类社会组织260余家，此类单位预计2—4月份可减征三项社会保险费约300万元。



见面不握手 改行作揖礼



讲文明 树新风